

二手房市场 危与机

《新民楼市》独家对话沪上品牌中介大佬



上海德佑地产总经理 邵非

我看未来十年 上海的市场

“近期房源减少带动房价有所上涨,对后期成交还是会有一定的压力。但这并不意味着二手房市场已步入又一个寒冬。”

培养人才 应对挑战

在我看来,房地产是一个看“天”(即政策)吃饭的行业,因此最不希望看到的就是政策的不稳定。目前,房产中介行业的从业人员良莠不齐,行业规模的集中度还比较分散,运营水平较低,基本还是靠人海战术。正因为如此,我们也看到了机遇。凡是能够改变这些行业现状的企业,就有可能成为这个行业的领航者。

现在,二手房中介的竞争是人才的竞争,因为只有好的人才能提供好的服务,经纪公司对于人才的教育和训练还有保留的能力,成为未来经纪公司之间胜负的关键,而不是仅仅靠门店的数量和人的数量。

行业等着我们改变,这既是挑战也是机遇。

去年9月份起,我们开展了“雏鹰计划”培训课程,立足“解决近期刚上任主管的工作、培养中期、储备远期”,旨在做好充分的人才准备。培训班每季度开展一次,为学员们提供管理岗位上所需思路与方法,有效解决当下和未来带店过程中遇到的实际问题,为其实现更高的目标夯实基础。

战 \ 略 \ 目 \ 标

德佑地产一直在扩张

讲到2013年的发展,邵非感慨万千,他说:“今年,德佑地产一直处于扩张之中,我们的发展取决于德佑内部的情况,如果内部有合适的人才储备,就会拓展门店。”

至2017年度,邵非期望德佑地产将成为年度营收超过26亿、门店规模超过500家、培养分行合伙人超过1000人的行业翘楚。

Q:“国五条”地方细则出台以来,除北京市以外,有关“二手房交易个税按个人所得的20%征收”政策,在许多地方并没有明确实施时间。个税政策出与不出,对上海二手房市场有何影响呢?

谭百强:个税政策的出和不出对上海二手房市场影响完全不同。如果马上落实个税政策,那么短期内成交量会锐减,但是半年内交易量会恢复到正常水平。如果政策短期内得不到落实,虽然成交也会下降,下降幅度不如前者,但是会继续透支后续月度交易量,整个政策影响周期会延长,我们预估可能要耗费未来一年的时间。

Q:您认为近几年的调控效果如何?

邵非:从数据来看,上海近几年的楼市调控还是有效果的。2006年至2010年,上海市商品住宅成交均价从9650元/平方米上涨到2010年的21700元/平方米,房价出现翻倍,而随着限购等政策的出台,2012年上海商品住宅成交均价也只有22460元/



21世纪不动产上海锐丰总经理 叶厚彪

影响楼市的根本要素是需求

“就目前看,与2012年下半年沪二手房市场交易情况对比,2013年下半年预计不会比2012年下半年弱,应该是持平的。”

提升服务质量 转“危”为“机”

21世纪不动产在中国发展了13年,这是一个不断摸索的阶段。当然,不诚信的交易是我最不愿见的,行业中很难杜绝不规范的交易,使得客户开始寻找值得信赖有诚信度的品牌中介。不过,我认为“机”多于“危”,要生存要进步,就是要在危险中摸索、改进,从而提升自我的服务质量,让“危”转为“机”。

具体怎么做?要把握购房者和房东,取得双方的信任。现在年代不同了,讲求的竞争是:提升客户的服体验,让客户放心。

今年3月份,我们推出了“金色服务”,凡是在21世纪中国不动产12个首批双卡承诺运行的城市委托租售业务的客户,在正式签约前,会得到一张“放心卡”;正式签约后,公司将向交易双方发放一张“省心卡”。任何一项承诺没有做到,客户将会获得100元/项投诉奖励。目前,已经有30多个客户给我们提了意见。这些意见对我们来说是莫大的帮助,员工和管理者都要去想解决的方案。

战 \ 略 \ 目 \ 标

21世纪不动产主要目的是便民

说到未来,叶厚彪笑着说:“我们开门店的主要目的,是要服务该地区附近的一些居民。”

目前,21世纪不动产在全国的门店过千,有1万5千名左右的经纪人。上海门店近200家,未来,叶厚彪表示集团会按照既定步伐前进,在中国拥有4000家门店和5万名经纪人。



汉宇地产董事总经理 施宏叡

行业的竞争 不仅是比拼门店数量

“对于今年下半年上海二手房的走势,尤其是6、7、8月份,我认为在交易量方面会有一定的下浮调整,但调整幅度并不会太大。”

以高品质服务 赢得客户认可

对于行业的危机,我最不想看到的是客户对我们失去信心,不再通过房屋中介进行二手房买卖,这样我们就失业了。当然,也不希望看到“行业环境恶化”。对此,我们一直秉持着“以高品质的服务去赢得客户的认可”的理念,尤其是当行业交易量处于低潮期时,更要体现公司的品牌效应。

汉宇自公司成立开始,便秉持着“客户至上”的理念,以高品质的服务去获得客户的认可。在我们所签订的买房案子中,有60-70%是回头客或客户介绍客户等形式。之所以会出现这样的局面,就是这些客户非常认可汉宇地产的服务品质。当然,要有高品质的服务,经纪人的素质相当重要。所以,我认为对于人才的培养非常关键。

我们将眼光放到了还在就读的大学生,因为,对于刚毕业的大学生,他们对行业并不理解。于是,去年起,汉宇地产“走”进大学,对大一至大四的学生作宣讲会,除了介绍行业的情况,还对人生素养和追求进行探讨。让他们更早地接触社会,了解社会。

战 \ 略 \ 目 \ 标

汉宇地产将深耕二手房,加强一手房

说起市场,施宏叡表示未来将会优化门店布局,深耕二手房市场;加强一手房代理,强化一二手联动;提高人员的综合素质,以高品质服务质量赢得客户认可,从而占据市场。